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Πώς να βρείτε ή να αναζητήσετε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με συνημμένα PDF / Excel ή συνημμένα άλλων τύπων στο Outlook;

Στο Outlook, ενδέχεται να λάβετε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με διαφορετικό τύπο συνημμένων, όπως αρχείο PDF, αρχείο Excel, αρχείο Word και ούτω καθεξής. Σε αυτό το άρθρο, εισάγω τη μέθοδο αναζήτησης email με βάση τον τύπο συνημμένου.

Αναζήτηση email με βάση έναν ή περισσότερους τύπους συνημμένων

Τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου αναζήτησης αποκλείουν έναν ή περισσότερους τύπους συνημμένων



  Αναζήτηση email με βάση έναν ή περισσότερους τύπους συνημμένων

Για να αναζητήσετε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με έναν ή περισσότερους τύπους συνημμένων, μπορείτε να κάνετε τα εξής:

Τα email αναζήτησης περιέχουν μόνο έναν τύπο συνημμένου:

Επιλέξτε έναν φάκελο email που θέλετε να αναζητήσετε email με βάση τον τύπο συνημμένου, τον τύπο ext:pdf στο Αναζήτηση μπαρ.


Στη συνέχεια, τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που περιέχουν μόνο συνημμένα αυτού του τύπου θα εμφανίζονται σε λίστα.

Τα email αναζήτησης περιέχουν έναν από τους τύπους συνημμένων:

Επιλέξτε έναν φάκελο στον οποίο θέλετε να κάνετε αναζήτηση σε email που περιέχουν τουλάχιστον έναν τύπο συνημμένου, πληκτρολογήστε ext:(pdf OR docx) στο Αναζήτηση μπαρ.


Στη συνέχεια, θα εμφανιστούν τα email που περιέχουν συνημμένα σε έναν από αυτούς τους τύπους.

Άκρο: Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Ή για να προσθέσετε περισσότερους τύπους.

Τα email αναζήτησης περιέχουν περισσότερους τύπους συνημμένων:

Επιλέξτε έναν φάκελο στον οποίο θέλετε να αναζητήσετε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με βάση πολλούς τύπους συνημμένων, πληκτρολογήστε ext:(pdf docx) στο Αναζήτηση μπαρ.


Στη συνέχεια, τα email που περιέχουν συνημμένα σε όλους αυτούς τους τύπους θα παρατίθενται σε λίστα.

Συμβουλή: Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το διάστημα ως διαχωριστικό για να προσθέσετε περισσότερους τύπους συνημμένων στη γραμμή αναζήτησης.



  Τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου αναζήτησης αποκλείουν έναν ή περισσότερους τύπους συνημμένων

Εάν θέλετε να αναζητήσετε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που περιέχουν όλους τους τύπους συνημμένων εκτός από έναν ή δύο συγκεκριμένους τύπους, μπορείτε να κάνετε ως εξής:

Τα email αναζήτησης περιέχουν όλους τους τύπους συνημμένων εκτός από έναν τύπο

Επιλέξτε ένα φάκελο στον οποίο θέλετε να πραγματοποιήσετε αναζήτηση και πληκτρολογήστε ext:(NOT docx) hasattachments:ναι στο Αναζήτηση μπαρ.


Σε αυτήν την περίπτωση, όλα τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με συνημμένα θα εμφανίζονται σε λίστα εκτός από τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που περιέχουν συνημμένο σε τύπο docx.

Τα email αναζήτησης περιέχουν όλους τους τύπους συνημμένων εκτός από έναν ή δύο τύπους

Επιλέξτε ένα φάκελο στον οποίο θέλετε να πραγματοποιήσετε αναζήτηση και πληκτρολογήστε ext:(NOT docx NOT pdf) συνημμένα: ναι μέσα στο Αναζήτηση μπαρ.


Σε αυτήν την περίπτωση, όλα τα email με συνημμένα θα αναζητηθούν εκτός από τα email που περιέχουν συνημμένα σε τύπους docx και pdf.

Συμβουλή: Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το NOT για να προσθέσετε περισσότερους τύπους.





Τα καλύτερα εργαλεία παραγωγικότητας γραφείου

Kutools για το Outlook - Πάνω από 100 ισχυρές δυνατότητες για υπερφόρτιση του Outlook σας

📧 Αυτοματοποίηση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: Εκτός γραφείου (Διαθέσιμο για POP και IMAP)  /  Προγραμματισμός αποστολής email  /  Αυτόματο CC/BCC βάσει κανόνων κατά την αποστολή email  /  Αυτόματη προώθηση (Σύνθετοι κανόνες)   /  Αυτόματη προσθήκη χαιρετισμού   /  Διαχωρίστε αυτόματα τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πολλών παραληπτών σε μεμονωμένα μηνύματα ...

📨 Διαχείριση e-mail: Εύκολη ανάκληση email  /  Αποκλεισμός απάτης email από υποκείμενα και άλλους  /  Διαγραφή διπλότυπων μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  /  Προχωρημένη Αναζήτηση  /  Ενοποίηση φακέλων ...

📁 Συνημμένα Pro: Μαζική αποθήκευση  /  Αποσύνδεση παρτίδας  /  Συμπίεση παρτίδας  /  Αυτόματη αποθήκευση   /  Αυτόματη απόσπαση  /  Αυτόματη συμπίεση ...

🌟 Διασύνδεση Magic: 😊Περισσότερα όμορφα και δροσερά emojis   /  Ενισχύστε την παραγωγικότητά σας στο Outlook με προβολές με καρτέλες  /  Ελαχιστοποιήστε το Outlook αντί να κλείσετε ...

???? Με ένα κλικ Wonders: Απάντηση σε όλους με εισερχόμενα συνημμένα  /   Email κατά του phishing  /  🕘Εμφάνιση ζώνης ώρας αποστολέα ...

👩🏼🤝👩🏻 Επαφές & Ημερολόγιο: Μαζική προσθήκη επαφών από επιλεγμένα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  /  Διαχωρίστε μια ομάδα επαφής σε μεμονωμένες ομάδες  /  Κατάργηση υπενθυμίσεων γενεθλίων ...

Διανεμήθηκαν παραπάνω από  100 Χαρακτηριστικά Περιμένετε την εξερεύνηση σας! Κάντε κλικ εδώ για να ανακαλύψετε περισσότερα.





Δείτε Περισσότερα       Δωρεάν κατέβασμα      Αγορά
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